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Práve ste sa presťahovali do kantónu Appenzell Ausserrhoden. 

SRDEČNE VÁS VÍTAME! 

  

 

Vítame Vás v kantóne Appenzell Ausserrhoden. Na úvodnom informačnom 

stretnutí Vás budeme informovať o životných podmienkach, právach a 

povinnostiach, ako aj o ponukách pre cudzincov. 

Tieto informácie Vám pomôžu zorientovať sa v novom prostredí a vo Vašom novom 

bydlisku v tomto kantóne.   

 

Poskytneme Vám informácie pre Vašu osobnú potrebu v oblasti vzdelávania, 

zdravotnej starostlivosti, poistenia, zamestnania a daní, jazykových kurzov atď. Ako 

vyzerá vzdelávací systém? Ako funguje zamestnávanie alebo ako si nájdete prácu? 

Čo je zdravotná poisťovňa? Aké poistenie musíte mať?  Čo sú dane?  Kde sa naučíte 

po nemecky? Vieme Vám sprostredkovať konkrétne ponuky. 

  

 

Pracovníci oddelenia evidencie obyvateľstva si s Vami dohodnú termín na úvodné 

informačné stretnutie v rámci prihlasovacieho procesu. Stretnutie trvá jednu hodinu 

a vykonáva ju informačné centrum Integration INFI v meste Herisau (adresu nájdete 

na zadnej strane). 

 

Ak nemáte dostatočné znalosti nemeckého jazyka, INFI zabezpečí tlmočníka, ktorý 

Vám bude tlmočiť do Vášho jazyka. Je to pre Vás bezplatné.   

 

Ak musíte odsunúť dohodnutý termín, dajte nám prosím vedieť čo najskôr, aby sme 

mohli čím skôr zrušiť objednaného tlmočníka.  Chceme tak predísť zbytočným 

nákladom. Zmenu termínu nám oznámte najmenej 24 hodín vopred v prípade 

stretnutia bez tlmočníka a najmenej 48 hodín vopred v prípade stretnutia s 

tlmočníkom (telefonicky 071 353 64 61 alebo e-mailom infi@ar.ch).   

  

 

Úvodné informačné stretnutie sa koná iba raz a je súčasťou prihlasovacieho procesu. 

Ak máte zamestnanie, oznámte svojmu zamestnávateľovi termín stretnutia. V prípade 

zmeškaných / neospravedlnených termínov Vás budú pracovníci INFI kontaktovať 

prostredníctvom Vášho pracoviska.  

 

 

  

 

Informačné centrum Integration INFI Vám bude k dispozícii aj po stretnutí ako 

kontaktné miesto a odpovie na Vaše otázky. Užitočné informácie nájdete na našej 

webovej stránke www.leben-in-ar.ch 


